
Ⅰ.アンケート回答者について

１．しわっせの利用回数（令和6年4月からの利用）

★記入者について教えてください。

・目　　的：日頃の子育て応援センターの活動に対する評価をいただき、今後の業務改善等に役立
                 てるため。
・実施期間：令和7年1月11日（土）～1月31日（金）
・実施場所：紫波町子育て応援センター
・対 象 者 ：アンケート実施期間に来所し、令和6年4月からしわっせを2回以上利用した保護者
　　　　　   の方
・回 答 数 ：86件

R6年度 子育て応援センター利用者アンケート実施結果

Ⅱ.地域子育て支援拠点について

２．親子が交流し、親同士が支えあったり、子ども同士が育ちあう雰囲気がある。
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５．子育てや子育て支援に関する講座などが月1回以上実施されている。

６．親および子どもの性別、出身地、民族、国籍、障害などにかかわらず利用できる。

７．子どもの個性や可能性が認められ、尊重されている。

Ⅲ.基本的な考え方について

３.  子育て等に関する相談や援助が行われている。

４.  子育てに必要な情報が提供されている。
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８．この施設を利用することで子育てを支えられていると感じる。

９．挨拶と笑顔で親子を温かく迎え入れてくれる。

10．子育ての悩みなど、気兼ねなく相談できる。

11．職員は、親同士・子ども同士の仲間づくりなどを助けてくれる。

12．子どもたちが遊びやすいように、遊具の配置やコーナー分けなどが工夫されている。
Ⅴ.子どもの遊びと環境について

Ⅳ.支援者の役割について
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15.   職員は、普段から親子の交流の場にいて、かかわってくれる。

16．いつでも職員に手助けを求めることができる。

17．職員に相談したときには、自分の気持ちや悩みを受け止め共感してくれる。
Ⅶ.受容と自己決定について

Ⅵ.親との関係性について

14.  しわっせで、子どもたちが親以外の大人とかかわることができる。

13.  子どもたちが自らの興味や関心に沿って遊んだり、他の子どもとかかわりあうことが

       できる。
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19．職員は、子どもの個性や発達を理解し、親とともに成⾧を見守ってくれる。

20．広報誌・通信やホームページ等での情報の扱いについて配慮されていると感じる。

21．相談する際のプライバシーが守られていると感じる。

Ⅷ.守秘義務について

18．職員に相談したときには、解決方法を押し付けずに、親の考えを尊重して

  くれる。
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Ⅸ.運営管理と業務の改善について

22．事故やけがの防止、衛生管理、災害時等の備えがなされている。

24．職員同士が協力しあっていると感じる。

23．利用者に直接意見を聞いたり、アンケートなどを行い、業務の改善に取り組んでい

       る。

Ⅹ.職員同士の連携について

～自由記載～　　　♡どんな内容のイベントがあったらいいと思いますか？

   ・さまざまなイベントがあり楽しそうだなと思いますが仕事だと平日参加できないため、土曜

       日開催を増やしてくれると嬉しいです。

　・今もやっていただいていますが、季節のイベント（水遊び、運動会など）や親同士の交流が

　　できるイベント等があればありがたいです。

   ・今のままのイベントで充分助かってます。ありがとうございます。

　・同じ年齢の子ども同士で遊べるイベントがあると嬉しいです。

　　（保育園が町外なので、小学校に入学するときに知り合いがいない）

　・いつもありがとうございます。土曜日にも何かイベントがあると嬉しいです。

　・季節に応じたイベント等がたくさんありとても楽しませていただいています。

   ・親子ヨガなど親子で動けるイベント。

　・子供向けのクッキング会、音楽演奏会。いつもありがとうございます。

　・ベビーマッサージ。

　・やせたいので、親が出来るダンスやストレッチの時間があったらうれしい。

　・少し体を動かしたりなどがあるとうれしいです。
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  ・ハロウィンやクリスマス会に参加させていただいて楽しかったです。同じようなイベントを

      今後も楽しみにしています。

　・屋外遊び、音楽、ダンスなど。

　・大きな絵本の読み聞かせのイベントを体験した時とても楽しかった。毎回じゃなくていいの

       でそうしたイベントを今後も行ってほしいと思う。

　・映画鑑賞（プロジェクターとかで）

　・ねんねや離乳食について

　・外部の方の食に関する講座があったら嬉しいです。（役場の栄よう士さんは、話しを聞く機

       会があるので…）

　・たくさん月ごとの季節に合わせたイベントがいつもあるので毎月楽しみにしています。今の

       ままでスタッフの皆さんの負担にならないように継続していただけたらうれしいです。

　・親子体操、食育、図書館とのコラボイベント、紫波町民より割高の料金設定でも良いので、

　　町外の子の一時預かりをしてほしいです。

　・土日休みなので、土日のイベントがあると参加しやすい。

　・簡単なワークショップ、有料の縁日ごっこ。（ハロウィン製作参加しました。気軽に短時間

      でできて良かったです）

　・みんなで音楽やダンスができるイベントがあったら楽しいと思います。

　・簡単なおやつを作るようなイベントがあると楽しそうです。

　・月に1度でも数カ月に1度でもいいので日、祝日にも開館してほしい。土曜は仕事の時も多い

       ので…

　・離乳食のイベントがあったら参加したいです。

　・子供の年れいごとに歌やダンスのイベントがあったら良いです！


